

# 广汽丰田周六开启品鉴之旅

## 售后车间里体验尊贵服务

本报泰安11月9日讯(记者李芳芳 实习生 孙静波) 本报报道广汽丰田“心悦服务 e路呵护”品鉴之旅活动后,引起泰城许多市民的关注。13日,广汽丰田瑞亿泰东路店将首先推出售后车间尊贵体验之行,让市民感受来自丰田的体贴服务。

“我前段时间看中了广汽丰田的混合动力凯美瑞,虽然朋友们帮我分析过,也上网查过这车的性能,可就是没亲自试过,心里总是

没有底。这次品鉴之旅来的太是时候了,还是安排在周末,全当休闲娱乐了,我当然要参加。”8日上午,泰城市民乔先生打电话说,得知本报将联合广汽丰田举办“心悦服务 e路呵护”品鉴活动后,他赶紧拨打热线报名,生怕晚了抢不上品鉴名额。

有乔先生这种想法的市民还真不在少数,活动开始报名以来,咨询热线一直响个不停。广汽丰田瑞亿泰东路店为了让市民们对

广汽丰田各款车型,有一个更加直观的了解,决定于13日开启广汽丰田心悦服务品鉴之售后车间体验。

据了解,这一环节的活动主题为“体验尊贵 悦由心生”,主要分五个环节,分别是心悦服务之尊贵承诺介绍、店内参观、5K保养演示、一对一专属服务体验和心得分享会,让参观者在轻松愉悦的氛围中感受广汽丰田。“我们设置的品鉴会贯穿整个活动,通过泡茶体

验,让车主领悟广汽丰田尊贵服务的精髓。一对一专属接待服务体验,还会全面展示广汽丰田的规范流程。”广汽丰田瑞亿泰东路店工作人员介绍。

活动当日,11月份过生日的客户将有机会得到广汽丰田瑞亿泰东路店分享环节中赠送的鲜花,感受来自广汽丰田的贴心关怀。购车客户和订单客户,还将参加抽奖活动,现场抽出3位幸运者。

目前,广汽丰田“心悦服务 e

路呵护”品鉴之旅活动报名仍在继续。在此次品鉴之旅中,市民将体验到汽车驾驶带来的激情和爱心帮扶带来的感动。

咨询热线:6982100 8232222



## 多加一元能买两台 3D 电视

### 长虹推出超值让利优惠活动

本报讯 随着亚运会的临近,长虹电视率先启动了“激情亚洲3D盛惠——购长虹3D电视,+1元送网乐LED”的全国促销活动。此次活动让利空前,为2010年度行业少见。

据了解,长虹通过成立3D(立体)影像科研中心,已经发展成行业公认的“3D影像专家”。其3D电视覆盖LED/PDP双产品线,是目前机型齐全、屏幕尺寸覆盖范围最广的品牌。在本轮促销活动中,消费者购买长虹3DTV63938FS电视,只需再加一元钱,就能拿到长虹32英寸网乐LED电视一台,总价相当于29991元钱。

目前,长虹旗下拥有3D欧宝丽和3D网乐LED两个品类十余款产品,每款产品都受到消费者的普遍关注。9月刚上市的3D欧宝丽3D50738以不足万元的价格,成为3D电视普及的领头羊。

长虹3D欧宝丽电视拥有600HZ立体影像技术,显著提高了画面清晰度和立体自然感,360度全视角、网乐互动、蓝光内置、二代护眼等独特优势,确保了产品的可靠品质。(杨春)



## 兔玩偶上市了

9日,在龙潭路一家时尚百货店,销售人员向记者展示造型逼真的毛绒兔玩偶。虽然距兔年还差两个月,可各种造型的兔玩偶已经大量上市。它们被摆在货架最明显的位置,开始抢占商机。

本报记者 陈琳 摄

## 第78期“空中诊室”11日开诊

### 内分泌专家义诊糖尿病

本报泰安11月9日讯(记者 梁敏) 11日(周四),本报健康专刊第78期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院内分泌科副主任、副主任医师邓仰欣,将以电话义诊的形式,为市民解答最新的糖尿病诊治问题。

每年11月14日是世界防治糖尿病日,2010年的宣传主题是“控制糖尿病,刻不容缓。”中华医学会糖尿病分会的调查数据显示,我国大中城市、乡镇和富裕农村的糖尿病患者人数已达9240万,血糖调节异常的人数更是达1.28亿,这些人很可能发展成糖尿病。

泰山医学院附属医院内

分泌科副主任、副主任医师邓仰欣,本周四将做客本报“空中诊室”栏目,通过电话为市民解答糖尿病相关知识,帮助市民预防和控制糖尿病。

邓仰欣副主任从事临床诊疗工作20年,在内分泌疾病的诊疗方面积累了丰富的经验。

本期“空中诊室”栏目时间:11月11日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。

